
Vuosi

Kysymys Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta Keskiarvo Keskihajonta

Olen tyytyväinen mäkikoulun sisältöön 4,29 0,70 4,73 0,45 4,60 0,49 5,00 0,00 5,00 0,00

Pidän mäkikoulun hintaa sopivana 4,71 0,45 4,64 0,48 4,60 0,80 4,67 0,47 5,00 0,00

Olen tyyytyväinen mäkikoulun muutoksist tiedottamiseen 4,86 0,35 4,73 0,62 5,00 0,00 4,67 0,47 5,00 0,00

Viikoittaisen harjoituskerran määrä on sopiva 3,86 1,25 4,55 0,50 4,00 1,10 4,33 0,47 5,00 0,00

Mäkikoulun ohjaajat olivat asiantuntevia 4,57 0,49 4,91 0,29 4,80 0,40 4,67 0,47 5,00 0,00

Olen tyytyväinen kaiken kaikkiaan mäkikouluun 4,71 0,45 5,00 0,00 4,40 0,49 4,67 0,47 5,00 0,00
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